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Сценарий спортивного мероприятия 

посвященного дню защитника Отечества. 

(средняя группа) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Подготовила:  воспитатель МДОАУ 

 «Детский сад № 98 г. Орска» 

Куватова Алия Жангельдиновна 

 



 

Интеграция образовательных областей: Физическое развитие, 

познавательное, художественно-эстетическое 

Возрастная группа: 4-5 лет 

         Цель: Воспитание патриотизма, уважения к защитникам Родины. 

 Задачи: 

1. Закрепить представление об армии, о защитниках Отечества; 

2. Познакомить с различным видами войск.  

3. Воспитывать чувство гордости за свою армию, любовь к   Родине, к родным, 

доброту, умение дружить. 

 

Организация среды для проведения мероприятия: 

 мешки с песком 

 2 корзины 

 2 мяча 

 флажки 4 цвета 

 2 кастрюли . 

 муляжи овощей 

 медали по количеству мальчиков. 

 Телевизор, флешка с музыкой 

 Пилотки на каждой мальчика. 

 

Ход мероприятия: 

(Дети под музыкальное сопровождение №1 входят в зал. Становятся в круг.) 

Воспитатель: Сегодня мы собрались, чтобы отметить праздник. Какой? 

Защитники российской армии стоят на страже мира. И многие из вас, ребята, хотят 

быть похожими на них. Защитник должен быть сильным, смелым, трудолюбивым. 

Наши мальчики когда вырастут, то же пойдут в Армию и станут отважными 

солдатами.  

Воспитатель: Службу в Армии легкой не назовешь: надо быть сильным, чтобы 

не устать, смелым, чтобы не испугаться, находчивым, чтобы суметь быстро принять 



решение. А вы хотите  быть сильным и смелым.? Что нужно для этого делать? 

(Ответы детей) Солдаты каждое утро делают зарядку. И мы с вами начнем с 

зарядки.  

Музыкальное сопровождение № 2«Солнышко лучистое») 

(Дети под музыку выполняют движения)  

Воспитатель: Ребята, вы хотите стать 

такими же сильными, умными и смелыми, как 

ваши папы? (Ответы детей.) Тогда предлагаю 

провести настоящие армейские учения! 

(Мальчики делятся на 2 команды 

Музыкальное сопровождение № 3 для всех эстафет 

1 эстафета «Меткие стрелки!» 

 

Ведущий: Чтоб здоровьем отличаться,         

Нужно тренироваться! 

А сейчас проведем мы наглядный урок: 

Кто из вас самый меткий стрелок. 

         (Дети поочередно берут мешочек с 

песком и кидают в корзину). 

 

 

2 эстафета «Кавалеристы». 

Воспитатель: Команды седлайте скорее коней!  

Важное сообщение доставьте быстрей! 

(Ребёнок с мячом, зажатым между ног, прыгает до ориентира и возвращается к своей 

команде.) 

 

3 эстафета «Сложный полёт». 

Ведущий: Трудно лётчику в полёте доставлять военный груз. 



Нужно четко знать инструкции и держать верный курс 

С мешочком на голове, руки в сторону дойти до корзины, положить в неё мешочек и 

вернуться обратно. Если во время полёта потеряли груз, его поднимать нельзя.  

 

Воспитатель: А сейчас я предлагаю отдохнуть и поиграть в игру, которая 

называется «Сигнальщики» (игра проводится вместе с девочками) 

Вот флажки — четыре цвета 

Нам игра знакома эта, 

Флаг я желтый подниму- 

Всех похлопать попрошу. 

Флаг зеленый подниму- 

Всех потопать попрошу. 

Синий – будем мы молчать. 

Красный — все «Ура!» кричать. 

(Игра проводиться 3 раза) 

 

4 эстафета «Свари обед» 

Воспитатель: В армии есть пословица — «Как потопаешь, так и полопаешь». 

А вы умеете готовить пищу? 

 (Ребенок берет  овощ бежит до кастрюли, кладет в кастрюлю и бежать обратно). 

Рефлексия. 

 Воспитатель: Какой праздник мы сегодня отмечали? 

Какие задания выполняли? 

Какое задание было трудным? 

Каким должен быть защитник Отечества? 

Воспитатель: Ну что же, окончены соревнования, 

Отлично все дети справлялись с заданием 

И в этом нам спорт, безусловно, помог! 

(Награждение всех участников медалями.) 

Музыкальное сопровождение № 4 Дети выходят из зала. 



 


